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Matematik Sınavı  ( 2. dönem 1. Sınav )
1) Bir sepette her biri 3 tane gülden oluşan 315 demet vardır.Bu sepette toplam kaç tane gül vardır?

A) 945


B) 935


C) 845

2) 450 sayısının 150 eksiğinin 2 katı olan sayının rakamlarının sayı değerleri  toplamları kaçtır?

A) 4


B) 5


C) 6

3) Yandaki bölme işlemi ile ilgili olarak aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır?
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A) Bu bölme işleminde bölünen sayı 43’tür.
B) Bu bölme işleminde bölen sayı 3,bölüm 14’tür.

C) Bu bölme işlemi kalansızdır.
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4) Yukarıdaki sayı doğrusu üzerinde B noktasına 

denk gelen kesir aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
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B) 
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C) 
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5) Buna göre, A + B + C kaçtır?

A) 100

              B) 99

            C) 97

[image: image10.jpg]



[image: image11.png]



A) 170

           B) 175


C) 180
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7) Bir kasa, 9 kg elma almaktadır.Günde 15 kg elma satan bir manav toplam kaç kilogram elma satmıştır?

A) 24

B) 125

C) 135
8) 718 ve 349 sayıları en yakın onluğa yuvarlanıyor.
Elde edilen sayılar arasındaki fark kaçtır?

A) 370


B) 380


C) 390
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A) 1215

B) 1315

C) 1375
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10) 19 litrelik bir su bidonumuz var.

Bidondaki suyun 4 litresiyle yemekler
pişirildi.Üç akşam birer litresiyle çay yapıldı.Kalan sudan her gün ikişer litre su içilecek.Kalan su içmek için kaç gün yeter?

A) 8
            B) 7

            C) 6
11) 526 santimetre ile 198 santimetre toplandığında 6 metre 24 santimetre eder.Bu cümle için aşağıdakilerden hangi söylenebilir?

A) Cümledeki bilgi doğrudur.

B) “24 santimetre” yerine “26 santimetre” yazılmalıdır.

C) “6 metre” yerine “7 metre” yazılmalıdır?

12) Günde 4 bardak süt içen kardeşim için annem : “Günde 1 litre süt içiyor.” diyor.Kardeşim günde 2 bardak süt içseydi aşağıdakilerden hangisi söylenebilirdi?

A) 2 litre süt içiyor   
B) 1 litre süt içiyor

C) Yarım litre süt içiyor
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13) Bir aşçı kazana 15 litre su koyup suyu kaynatıyor.Sıcaklığın etkisiyle bir miktar su buharlaşıyor.Aşçı kalan suyu ölçtüğünde 22 tane yarım litre kaldığını görüyor.Kaç litre su buharlaşmıştır? 

A) 4


B) 7


C) 10
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14) Yandaki kalanlı bölme işleminde bölünen sayı en fazla kaçtır?
A) 104

B) 90

C) 85



Her şekil 3 kişiyi göstermektedir

15) Grafiğe göre toplantıya katılan doktorların sayısı eczacılardan kaç fazladır?

A) 3


B) 2


C) 1
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A) 245


B) 225


C) 125
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17) Bir bahçıvan,bahçesinden 68 kasa elma topladı.Her kasada 13 kilogram elma olduğuna göre ,bu bahçıvan kaç kilogram elma toplamıştır?

A) 874
    
  
B) 884


C) 887

18) Bahçemizdeki ağaca 
24 kuş konmuştu. 
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uçtu geriye kaç kuş kaldı?

A) 18
              
 B) 17
 

C) 16

19) Yandaki çetele tablosunda bir bahçede bulunan meyve ağaçlarının çeşidi ve

sayısı verilmiştir.
Bahçede sayısı en fazla olan meyve ağacı hangisidir?

A) Elma

B) Ayva

C) Kayısı


20) Bir kırtasiyeci; içinde üçer kalem bulunan kutulardan 4 tane,on ikişer kalem bulunan kutulardan 2 tane,sekiz kalem bulunan kutulardan 3 tane satmıştır.Buna göre kırtasiyeci toplam kaç kalem satmıştır?

A) 45

      B) 48

    C) 60

6) Yandaki noktalı kağıt üzerinde iki nokta arası 5 santimertedir.Buna 


göre,boyalı bölgenin çevresi kaç cm’dir?











9) Ali dayı bahçesinden,648 kg kiraz toplamıştır.Topladığı 


kirazları 8 kg’lık kasalara 


doldurmuştur.Ali dayı bir kasa kirazı 15 TL den satarsa  toplam kaç TL kazanır?








16) Bir nakliyeci kamyonetine 150 kg kiraz,75 kg elma yüklemiş. Kamyonetinde boş yer kaldığını görünce bir miktar da vişne yüklemiş.Böylece  


kamyonetteki meyve miktarı  350 kg olmuş.Kamyonete kaç kg vişne yüklenmiştir?
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